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Назва дисципліни Фінансова безпека держави 

Викладач  професор кафедри менеджменту та економічної безпеки, кандидат 

економічних наук, доцент Вінічук Марія Володимирівна 
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Перелік 

компетентностей та 

результатів 

навчання, які 

дозволяє поглибити 

дана дисципліна 

Вивчення навчальної дисципліни сприятиме формуванню у 

здобувачів наукового ступеня доктор філософії системи 

теоретичних знань щодо розуміння сутності категорії «фінансова 

безпека держави» та її ключових складових, а також набуттю 

практичних навиків щодо протидії ключовим загрозам їх 

формування. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни є 

засвоєння теоретичного базису формування фінансової безпеки 

держави, її компонентів; набуття навичок застосування методики 

ідентифікації загроз національним фінансовим інтересам. 

Інтегральна компетентність: 

Здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати комплексні проблеми 

у галузі управління та адміністрування, сферах економіки і безпеки, 

що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення 

нових цілісних знань та/або професійної практики, застосовувати 

новітні методології наукової та педагогічної діяльності, 

здійснювати власні наукові дослідження, результати яких мають 

наукову новизну, теоретичне та практичне значення. 

Загальні компетентності: 

ЗK01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та 

креативності. 

ЗK02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

Спеціальні компетентності: 

СК01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, 

використовуючи сучасні методології, методи, інструменти, 

поглиблено аналізувати та вирішувати проблеми дослідницького 

характеру, досягати наукових результатів, які створюють нові 

знання у менеджменті, економіці, економічній безпеці та дотичних 

до них міждисциплінарних напрямах.  

СК06. Здатність оцінювати та аналізувати стан безпеки соціально-

економічних систем, загрози їм та визначати рівень ефективності їх 

безпекової діяльності, а також надавати наукові консультації та 

формувати експертні висновки у сфері безпекознавства.  

За результатами вивчення навчальної дисципліни здобувачі 

повинні знати: 



- загальні (базові) принципи та методи управлінських і 

економічних наук, а також методологію наукових досліджень, 

застосувати їх у власних дослідженнях у сфері менеджменту, 

економіки  та у викладацькій практиці; 

- основні структурні компоненти фінансової безпеки держави; 

- проблеми забезпечення боргової безпеки держави; 

- стан фінансової безпеки України в умовах воєнного стану. 

За набутими знаннями і навичками здобувач повинен вміти: 

- розробляти управлінські, економічні та безпекові рішення, 

враховуючи закономірності розвитку соціально-економічних 

систем і процесів, ризики та загрози, а також застосовувати сучасні 

моделі, цифрові технології та спеціалізоване програмне 

забезпечення. 

- діагностувати загрози й небезпеки функціонуванню соціально-

економічної системи, визначати її безпековий стан, а також 

розробляти й надавити наукові консультації та формувати 

експертні висновки у сфері безпекознавства; 

- оцінювати рівень фінансової безпеки держави. 

 4 кредити ECTS (120 годин), з яких 42 години аудиторних занять 

Форма контролю залік 

Інформаційний 

обсяг  

Тема 1. Фінансова безпека держави та її головні компоненти 

Тема 2. Концептуальні засади регулювання фінансової безпеки 

держави 

Тема 3. Бюджетна безпека: теорія та практика 

Тема 4. Проблеми забезпечення боргової безпеки держави 

Тема 5. Грошовий обіг та стримування інфляційних процесів 

Тема 6. Безпека валютного та фондового ринків 

Тема 7. Безпека страхового ринку. Банківська безпека 

Тема 8. Фінансова безпека України в умовах воєнного стану 

Мова викладання українська 
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